

信阳日报

XINYANG RIBAO

2011年4月28日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期四 辛卯年三月廿六 邮发代号:35-32 第7340期 今日8版



格尔森地板

信阳旗舰店

信阳第一家高端进口实木地板

中国驰名商标

中国地板十大品牌

中国500强企业品牌价值

5月1日盛大开业

开业酬宾 6.8—8.8折(5月1日—8日)

高档实木 多层实木 复合地板

天然珍贵木(产地:巴西) 2880元/m²起售

地址:信阳建材港西门 精品木地板城一楼(龙江路) 电话:0376-6555128 13523896699 全国免费服务热线:800-711-8216 网址: www.geersun.cn



陈宗兴在我市调研时充分肯定信阳流动人口计生服务与管理及基层卫生工作

方式创新 亮点突出 成效显著



图为陈宗兴(前排左二)、高体健(前排左一)一行在平桥区计划生育服务站调研时的情景。 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)4月27日,全国政协副主席、农工党中央常务副主席陈宗兴等一行先后深入平桥区肖王乡计生服务中心、洋河镇周畝村卫生室、平桥区计生服务站,实地调研我市流动人口计生服务与管理及

基层卫生工作。调研中,陈宗兴指出,信阳市通过创新流动人口计生服务管理模式,探索出了一条符合当地实际的工作新路子,提高了全市人口和计划生育工作水平。他称赞我市的流动人口计生服务与管理及基层卫生工

作方式创新、亮点突出、成效显著。河南省政协副主席、农工党中央常委、省人口计生委主任高体健,我市领导郭瑞民、高曙光陪同调研。我市是流出人口大市,2010

年全市外出人口230万人,流出已婚育龄妇女65.2万人,流出省外人口149.7万人。我市各级党委、政府及人口计生部门把流动人口的计生服务与管理摆上重要议程,坚持以人为本,寓管理于服务中,采取创新保障机制,夯实工作基础;创新管理机制,实行规范化管理;创新服务机制,深入开展“五关爱”活动;创新监控机制,加强信息化建设;创新协作机制,搞好跟踪服务等措施,流动人口计划生育服务与管理取得了突出成效。

调研中,听取我市在流出人员中开展的“六个一”活动(免费为育龄人口办理一份《婚育证明》,和外出已婚育龄妇女签一份管理与服务合同,外出前开展一次健康检查,落实一项避孕节育措施,每三至六个月参加一次流入地组织的健康检查,落实一名责任人及联系电话)情况介绍后,陈宗兴说,这个方法很实用,要大力推广。

在平桥区肖王乡计生服务中心,陈宗兴一行走进计生便民服务中心和各科室察看有关资料,询问相关问题,详细了解工作情况。陈宗兴对我市基层不断探索服务方法,改进管理方式,着力使流动人口计划生育服务管理规范化、制度化、经常化的做法给予充分肯定。他鼓励大家把各项工作做得更好,为流动人口提供更加优质的服务,为计划

生育工作多做贡献。近年来,平桥区在每个行政村建设一所面积120多平方米的标准化卫生室,全区新建标准化村级卫生室226所,较好地解决了群众“看病远、看病难、看病贵”的问题,为推进基层医改探索了道路,积累了经验。

“现在建了村卫生室,不但环境好了,市里、区里还给我们配备了电脑、医疗设施等,老百姓看病不出村,也给我们村医带来了实惠。”在洋河镇周畝村卫生室,村医高兴地向陈宗兴介绍。看到村卫生室良好的就医环境和医疗条件,得知信阳在全市推广平桥区的经验,各村都建起了村卫生室后,陈宗兴非常满意。他说,发挥基层卫生机构的作用,解决老百姓就医难问题,是一个全国性的重大课题,信阳在这方面探索出了好路子,取得了重大突破。

平桥区计划生育服务站医疗设施完备,而且拥有一支学历高、技术精、临床经验丰富的计划生育技术服务专业队伍。考察中,陈宗兴说,计生服务站狠抓阵地建设和人才培养,把先进的科技知识应用于临床,积极为群众排忧解难,把优质服务送到基层,实现了计生和谐,这种工作理念和工作方法非常好。

调研中,陈宗兴一行还考察了平桥区职业教育实训基地、五云国际茶城。

我市举行茶文化节迎宾晚宴

本报讯(记者 吴菲 胡瑜珊 关心亮 马保群)4月27日晚,我市分别在行政中心宴会厅、浉河宾馆、信阳宾馆、阳光宾馆举行盛大晚宴,欢迎前来参加信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会的领导和嘉宾。

全国政协副主席、农工党中央常务副主席陈宗兴,中华全国供销合作总社党组书记、理事会主任李成玉,中国国际茶文化研究会名誉会长刘枫,浙江省第九届政协主席李金明,中国健康教育首席专家赵霖,河南省委常委、组织部部长邓凯,省政府副省长刘满仓,省政协副主席梁静、高体健,九届福建省人大常委会副主任林强,河南省茶文化研究会会长亢崇仁,国家有关部门和部分省、市的领导,斯里兰卡和肯尼亚驻华使节,海内外茶界、企业界的嘉宾以及新闻界的朋友出席了当晚的欢迎宴会。

我市领导王铁、郭瑞民、王道云、姚铁瑛、宋效忠、冯鸣、乔新江、张春香、韩强毛及在家的市级领导参加宴会。当晚的行政中心宴会厅洋溢着热烈的喜庆气氛,宾主共贺茶界盛会的即将

召开。宴会由市长郭瑞民主持。市委书记王铁在致辞中代表老区人民对各位嘉宾的到来表示最热烈的欢迎和最衷心的感谢。

王铁说,信阳因茶结缘,因为有茶,信阳与众多的嘉宾结下了深厚的情谊。更多的宾朋、茶人因为茶,多次莅临信阳,为信阳的经济社会发展添力。信阳因茶而富,信阳现在有180万亩茶园,信阳人因茶而富,老百姓的楼房盖起来了,小汽车买回家了。“十二五”末,信阳茶园面积将达到300万亩,到那时,信阳人民将因茶走向小康。信阳因茶而乐,信阳的老百姓为信阳的发展而高兴,为信阳有茶而高兴,尤其是信阳现在有了红茶,“信阳红”红了茶界,富了茶农,老百姓为之高兴,欢欣鼓舞。信阳因茶而美,为举办茶文化节,城市基础设施完善了,城市环境更好了,山水家园装扮得更漂亮了,信阳越来越美了。信阳人深爱信阳,我们更为信阳有茶文化节而格外自豪和骄傲。

因为茶,宾朋齐聚信阳。在王铁的提议下,宾主共举手中的茶杯,祝愿茶文化节圆满成功,祝愿信阳更好更快发展。

“梧桐树”引来“金凤凰”

康缘食品河南有限公司生猪产业链工程奠基仪式举行



图为出席仪式的省、市领导为康缘食品项目奠基培土。

本报记者 关心亮 摄

本报讯(记者 关心亮)4月27日上午,康缘食品河南有限公司生猪产业链工程奠基仪式在潢川县举行。省委常委、统战部部长刘怀廉出席奠基仪式并宣布工程开工。省农业厅厅长朱孟洲、省侨联党组书记邹文珠、省畜牧局副局长杨文明,市领导王道云、姚铁瑛、宋效忠、李军、张明春、任宏业等出席奠基仪式。

康缘食品河南有限公司是康缘食品控股有限公司在河南依法成立的外资企业。公司在潢川县产业集聚区投资32亿元,建设年屠宰200万头生猪系列加工项目,主要从事原种猪养殖、商品猪养殖、生猪屠宰、饲料加工、冷鲜肉加工和猪肉制品加工等。项目建成后,可实现年工业产值50亿元,利税4亿元,带动11300人就业,同时带动潢川县食品产业发展,形成一个完整的新型产业链。

朱孟洲对项目的奠基表示祝贺。他说,项目是发展的第一抓手。当前,全省

上下正以“三基两基一抓手”为统领,大力推进中原经济区建设,持续招商引资,持续上项目已成为中原经济区建设的重要着力点,成为助推经济社会发展的强大动力。今天,康缘食品项目在潢川县落地生根,实现了资源与资本、龙头与基地、产业和链条的优势互补,必将有力推动信阳乃至全省农业产业化向更大规模、更高水平、更深层次发展。产业是发展的第一支撑。朱孟洲指出,加快中原经济区建设,产业是支撑。具体到潢川县,生猪产业是当地的支柱产业之一。今天,康缘食品项目在潢川县投资建设,必将有力拉动当地特色产业进一步壮大升级,实现企业与地方发展的双赢。科技是发展的第一动力。在生活质量日益提高的今天,食品安全备受关注。康缘食品项目在生猪养殖、屠宰、加工等环节,全程采用高科技手段,着力打造机械化、规模化、标准化的现代企业。(下转第二版)

2011中国红茶产销形势分析会在我市举行

《全国十大名优红茶鉴评报告》出炉

本报讯(记者 方慧玲 实习生 黄然然)最是一年春好处,绝胜香满茶都。4月27日,由中国茶叶流通协会主办、信阳市政府承办的2011中国红茶产销形势分析会,在我市百花之声国际会议厅隆重举行。

中国茶叶流通协会常务副会长王庆、斯里兰卡驻华大使馆参赞 Sriyani,主要红茶产地福建、浙江、安徽、江西、湖北、贵州等省茶叶协会负责人及地市政府、国内知名茶叶专家、著名茶企负责人、咨询机构专家出席会议。我市有关领导出席会议。

会议指出,2010年,“信阳红”在信阳这片红色的土地上横空出

世,结束了信阳不产红茶的历史,成为一枝茶界奇葩。在宣传上,信阳采取“高端策划、媒体造势、政府主导、企业参与、创新载体、三地联动”的方式,分别在北京、郑州、信阳掀起了一个多月的“信阳红风暴”活动,使“信阳红”迅速“红”遍全城,红遍全国。“信阳红”一投放市场,便供不应求。当年全市生产红茶50万公斤,产值2亿多元,每亩茶园增收2000元以上。今年,信阳将继续加大红茶研发力度,扩大产量,提高质量,持续开展“信阳红风暴”活动,让“信阳红”走向国际。

(下转第二版)

优势互补 合作共赢

我市举行闽豫茶产业合作高峰论坛

本报讯(记者 黄颖)4月27日上午,我市隆重举行“闽茶中国行”河南信阳站——闽豫茶产业合作高峰论坛,旨在促进两地茶文化融合,推动茶产业资源整合,加快两省茶经济快速发展。

“信阳毛尖”是中国十大名茶之一,屡获国际国内大奖,享誉海内外。从1992年开始,信阳以“信阳毛尖”为载体,成功举办了18届茶文化节,不仅弘扬了茶文化,带动了茶产业的快速发展,而且提高了信阳的知名度和影响力,促进了信阳经济社会的全面发展。目前,全市茶园面积发展到180万亩,茶

叶产量达3.6万吨,茶叶总产值达33亿元,彰显了河南茶产业的龙头带动作用。

为落实福建、河南两省茶产业协会之间达成的合作协议,福建省以“闽茶中国行”活动为载体,河南省以信阳第十九届国际茶文化节为平台,举办闽豫茶产业合作高峰论坛,共同促进两地茶文化交流,强力推动两地茶资源共享,为闽豫两地茶商提供交流平台。

(下转第二版)

责编:张国亮 陈晓军 照排:江梦

芭蕾舞剧《天鹅湖》在我市上演



图为《天鹅湖》演出现场。

本报记者 秦旭 摄

本报讯(记者 殷爽)4月27日晚8时,信阳百花之声大剧场座无虚席,国茶1915《信阳毛尖》五岳之夜——上海芭蕾舞团芭蕾舞剧《天鹅湖》正在这里上演。前来参加信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会的领导和嘉宾观看了演出。

上海芭蕾舞团成立于1979年,是国内一流的芭蕾舞剧团,曾以中华经典舞剧《白毛女》享誉海内外。《天鹅湖》是俄罗斯浪漫乐派作曲家柴可夫斯基最著名的舞蹈代表作之一,也是世界最著名的芭蕾舞剧之一。上海芭蕾舞团演出的《天鹅湖》(英国版),除了保持该剧原有的风格外,更深化了善战胜恶的主题,使之贯穿全剧,将现代审美观念和创新风格体现得淋漓尽致,特别是把最后的结局处理成悲剧,男女主角双双跳进湖中以死殉情,解除了恶魔的诅咒,使该剧更有震撼力,体现出了与众不同的鲜明特点,具有很高的艺术观赏性。

此次上海芭蕾舞团携经典芭蕾舞剧《天鹅湖》来我市演出,正值信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会举办期间,对营造浓厚的节日氛围,促进我市文化的多元性发展,提高全民的文化修养有着重要意义。

据了解,参加本次《天鹅湖》演出的演员阵容强大,共有演职演员80多名,其中曾获巴黎国际芭蕾舞比赛金奖的上海芭蕾舞团首席演员、国家一级演员吴虎生、范晓枫分别饰演男女主角。看那优美熟练的脚尖功夫,梦幻般的舞台效果,舞者跳跃、轻盈如飞;身体旋转,令人目眩;双脚打击,动感十足……上海芭蕾舞团的演员们用精湛的表演、优雅的舞蹈,向观众展现了芭蕾舞的巨大魅力,给观众们带来了崭新的视觉享受。在两个多小时的演出过程中,1000多名观众被上海芭蕾舞团演员高水准的精彩表演所倾倒,不时报以热烈掌声。

中国农业银行股份有限公司信阳分行

光山县凉亭乡党委 凉亭乡人民政府

热烈祝贺中国信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会隆重开幕